
 

 

De nya öppettiderna: on/to/fr 11-18, lö 11-15. Måndag/tisdag stängt. 
Toppen om ni tipsar era vänner, arbetskamrater etc om Smokestack. Ja, även era ovänner. Vi behöver dem alla. 

Smokestacks DJ spelar sina favvolåtar på hemsidan för 3:e lördagen den 27 mars. Hör gärna av dig vad du tycker.  

Några söndagar därefter presenterar vi ”Essential blues”. ”Essential Blues” är ett försök att spåra utvecklingen av 
musiken från Mississippideltat till Chicago och andra storstäder. Serien ger ett hyfsat jobb med att leverera historien 
översiktligt, men den stora styrkan är förstås den musik som presenteras. Låtar med Lightnin´ Hopkins, Slim Harpo, 
Memphis Minnie, Junior Parker, Albert Collins och många, många fler. Var med från början, start söndagen den 4 april, 
påskdagen!  

Senare i vår kommer vi på söndagar att sända en radioserie om blues via vår website. 

Missa inte att kolla in Valerys och Svetlanas bildspel från ”the deep south” på vår hemsida: Son House´s, Robert 
Nighthawks m fl:s gravar, T-Model Ford på Red´s i Clarksdale m m. 

I samarbete med CDS Records i Kalifornien erbjudande om gratis promo i MP3-format med 12 låtar vid 
beställning av minst tre standard-CD från Smokestacks katalog. Säg till om du har spelare som tar MP3, så får du en CD 
från CDS´ katalog vi satt ihop med soul- och soulbluesartisterna Barbara Carr/Stan Mosley/Nellie ”Tiger” Travis/Chick 
Willis/Stephanie Pickett/Will Easley/Uvee Hayes/Charles Wilson/Zay/Clarence Dobbins/Chuck Roberson. 
       CDS/Benevolent Blues har ny CD med Sverigebekantingen Travis ”Moonchild” Haddix, If I´m one, you´re one too. 
Med 12 nyskrivna låtar och fullt band (blås vissa låtar) visar ”Moonchild” sin bredd. (BEN 2; 145:-). En av de starkaste 
bluesskivorna som kommit på senare tid, faktiskt.  
        Rekommenderas också BEN 1 (130:-), Hit & run blues, med Chick Willis, som firar 53 år i branschen med denna 
skiva. Living Blues: ”Overall, this is yet another first rate set from a hardworking veteran who sounds as if he still 
has a lot to offer the contemporary blues world.” 

                        
                      
Vi har kvar några ex av Blues Images blueskalender 2010 med tillhörande CD; prissänkt till 120:-. I april påminns vi bl a 
om att Ma Rainey föddes 1886 den 26/4 i Columbus, GA. Samma datum, men 1984, avled Count Basie i Hollywood, FL.  

Urrapparen Gil Scott-Heron (The revolution will not be televised; Johannesburg; Angel dust) gör spännande comeback med 
I´m new here (XL Recordings), en slags performance/konceptskiva. Bl a gör han två starka annorlunda tolkningar av Robert 
Johnsons Me and the devil resp Brook Bentons (och Bobby Blands) bluesballad I´ll take care of you.  

Richterskalan räcker inte till, när evangelist Loretta Myles, Golden Tones of Savannah, GA, Fantastic Melodyans of South 
Carolina m fl m fl rockar loss på The Pitch/Gusman Records story, en liten 3-CD-box + texthäfte med fantastisk screamin´ 
´n´ hollerin´ store front church gospel från 1960/70-talet utgiven av Fat Possum/Big Legal Mess. Endast 160:-. 

Kors I taket: Big Jack Johnsons Juke joint Saturday night och Katrina finns i lager igen!!! 

Nyhetsbrev 2010-03-20

Månadens skivor feb så långt lagret räcker. 
Blues från Mississippi (en av dem via Norge!) i 
helt olika stilar.  
     Bill Abel med tufft elförstärkt sång/gi-
tarr/trummor i One-Man-Band, 120:-. Se rec. i 
Jefferson nr 156 och vår hemsida för mer info. 
     Super Chikan från Clarksdale med komp av 
Spoonful of Blues från Notodden. Chikadelic 
svänger som sjutton och är nominerad till fyra 
Blues Music Awards i Memphis i maj. (Bluestown 
BTR 1022; 135:-) www.superchikan.com.  
     Bankers blues är tillfälligt(?) slut och är prishöjd till 115:- 
om/när vi får in den igen.

STÄNGT 23/4 – 12/5
(Chicago bound) 

Ta gärna nyhetsbrevet via e-mail. 
Då får ni ett något utförligare brev + 
de extra brev vi med jämna 
mellanrum e-mailar ut.

Läs skiv- och bokrecensioner i Jefferson! www.jeffersonbluesmag.com 

Öppettider NYTT! NYTT! NYTT!: 
Ons/To/Fr 11-18, Lö 11-15 
Måndag/tisdag/helgdagar stängt 



29/3 släpper Universal Sverige en CD+DVD, In session, med Albert King & Stevie Ray Vaughan. Vad jag kan förstå är 
detta den kanadensiska TV-inspelning som tidigare funnits på CD, men som jag aldrig sett ute på DVD tidigare. Prel. 265:-. 

Shout!:s senaste är The Soul Childrens två Epic-LPn från 1976/77, Finders keepers och Where is your woman tonight, på 
en CD. Samt The Gospel sound, som är det bästa från de två Columbia-dubbel-LPn som ackompanjerade Tony Heilbuts 
bok med samma namn 1971. Påminner också om Little Miltons excellenta If walls could talk, som är Checker-LPn från 1968 
+ fyra singelspår + ytterligare ett par låtar.  

Gamla hederliga Everyday I have the blues helt överraskande nr 7 på Southern Soul Top 20 häromveckan i en jazzbluesig 
tolkning av Latimore från nya CDn All about the rhythm and the blues (LatStone, 210:-). 

 
Foto: Hans Ekestang 

”Doggone that doggone Georgia chain gang!” Vi har plockat in två gamla Wolf Records-klassiker. Dels Bluestown story 
Vol.1 med rå gitarr o. fotstampande soloinspelningar med Guitar Nubbitt och Alabama Watson. Dels Rockin´ harmonica 
blues men med Kid Thomas och Jerry McCain, med något av det mest ursinniga och blåa munspelande och sjungande som 
fastnat på tejp. 

2 mars är USA-release för en ny Janiva Magness, The devil is an angel too, på Alligator. Okänt när svensk release. 

Soulsångaren/låtskrivaren från Oakland, Jesse James, är tillbaka med en dos klassisk soul/funk/blues, snyggt uppdaterat, 
vilket alltid är stort för mig. Get in touch with me! heter dosen, och jag önskar verkligen fler ska komma i kontakt med ”Mr. I 
Can Do Bad By Myself”, hans stora hit 1993. 

På Smokestack är vi mer intresserade sälja många skivor än tjäna massa stålar (vilket man ju lätt kan göra i den här 
branschen; OBS ironi), varför vi sänker priserna på samtliga Delmark. DD-serien 100:- (ex 120); DE/DG 120:- (ex 145); 
DVD 150:- (ex 180). På Delmark finns artister som Magic Sam, Zora Young, Big Joe Williams, Roosevelt Sykes, Arnett Cobb 
etc etc. 20 april släpps ny Mississippi Heat med John Primer som gäst; Dave Weld & The Imperial Flames med Daves gamle 
arbetsgivare Lil´ Ed och saxofonisten Abb Locke som gäster; samt en CD med Willie Buck inspelat 1982 och förut bara 
utgivet på en limited editon-LP. Ja, och så ger man ut en LP (med förbättrat ljud) av DD 648, The blues world of Little Walter; 
dvs Walters åtta Parkwaylåtar (med Muddy som sideman) + låtar med Sunnyland Slim och Jimmy Rogers.  

I England ger Not Now Music ut den ena boxen efter den andra. Bl a Sam Cooke på 3-CD (125:-) med The Keen Records 
story, som är Cookes fyra första värdsliga LPn + sju extralåtar. På två stycken 2-CD (75:-) finns sex klassiska LPn från 
1955-1959 med Miles Davis, album som Milestones, Kind of blue, Blue moods etc. För den som saknar Bo Diddleys två 
första LPn finns de på en dubbel (75:-) + 8 extralåtar från 1955-58. 

Naomi Shelton & The Gospel Queens gör suveränt bra klassisk gospel inspelat 2009 på What have you done, my 
brother? på Daptone. Piano och orgel i kompet.  ”Gospeldrottningarna” har också tre låtar med på Daptone gold, som också 
har Sharon Jones & the Dap-Kings, Lee Fields, The Budos Band m fl. Funk/soul/gospel av högsta klass. 

”…en omväxlande, värmande och känslofylld cd.”, så avrundas Jeffersons recension av Slim´s Gospel Trains Don´t wonder 
about him. Slim är förstås pianisten på Magic Sams klassiska LP (även som CD förstås) West Side soul, Stockholm Slim. 

CDna med soundtrack m m  för prisbelönta dokumentären M for Mississippi tillfälligt prissänkta till 120:- (ex 170). T-Model 
Ford, Bilbo Walker Band, Miss Gladys & the Wesley Jefferson BB, Cadillac John & Bill Abel m fl. DVDn kostar 190:-.  

Tillfälligt prissänkt är också Joe Bonamassas 2-DVD Live from The Royal Albert Hall; 225:-. 

JSP följer upp succéboxen Juke joint blues (7796; 4-CD) med en volym 2, som, OBS, är 2-CD: Left Hand Charlie/Jimmy 
Rogers första/Hot Rod Happy/Slim Green m fl. 3-CD-box är det med The complete Chuck Willis 1951-1957 (Okeh, Atlantic).  

Allas vår kompis där borta i Tampere, Suomi, Jo´ Buddy, tar oss tillbaks till Detroit 1951 igen med nya CDn, Everything´s 
gonna be alright, och liksom tidigare har han med sig Down Home King III på trummor. Den här gången blir det också en 
snygg vinyl-LP. Förmodligen för att RAM-BAM Records firar 10 år. Onnitteluja 10-vuotispäivällä! www.ram-bam.com  

Thorbjørn Risager håller bra varvtider och är redan inne på femte varvet med Track record, CD nr 5 alltså. ”Totally 
enjoyable - - - and the whole outfit are very professional”, tycker engelska Blues & Rhythm. 
        Det kommer ofta rapporter om vilket excellent liveband Thorbjørn Risager är. T ex om man lyssnar på Lennart 
Marmelids bluesprogram på lördagar kl 17-18 på www.kanonfm.com, får man veta vilka lysande spelningar Risager gör i 
Kalmar då och då. En smak av detta får man på deras (ja, Risager är ett band med keys, blås och allt) Live at Victoria 
(COPECD 159, 190:-) (Victoria är ett populärt spelställe i Malmö). 

Blues & Rhythm nr 247 har även positiva recensioner av svenska banden Jacob & The Jackals´ Breaking the spell och 
Rocket 88 & The Rockettes´ One-footed cockroach stomp.  

Nyligen såg Hasse Ekestang och jag Preston Shannon, på B.B. King´s Blues Club i Memphis och imponerades storligen av 
hans suveräna gitarrspel och fina sång. Hans senaste CD (kom 2006), Be with me tonight (205:-) beskrives så här av Bear 
Family Mailorder: ”With his gospel-influenced voice he comes from church, as a guitar player he comes from the Albert 

”Lay it on ´em, son!” B.B. King tråkade sin fyra år yngre kollega Bobby Blue 
Bland en hel del, vid den konsert som hölls i Tunica, Mississippi, den 27 
januari, för att fira Bobbys 80-årsdag. I bakgrunden på keyboard den 
ovannämnde Latimore och Bobbys son Rod Bland på trummor. 
      I realiteten är dock B.B., som blir 85 år den 16 september, den betydligt 
vitalare av de två, och vi kommer nog inte att få höra några nya studio-
inspelningar med Bobby Bland. Men t ex hans Malacoskivor finns fortfarande 
att tillgå, och är du intresserad av sådana (kostar ca 125:-), hör av dig, så 
beställer vi hem.  
      Members only  (1985); After all  (1986); Blues you can use  (1987); First 
class blues  (1987); Midnight run  (1989); Portrait of the blues  (1991); Years of 
tears  (1993); Sad street  (1995); Live on Beale Street  (1998); Memphis 
Monday morning  (1998); Blues at midnight  (2003) live – även på DVD (160:-);
Bobby Bland & B.B. King – ”I like to live the love” (okänt år). 
      Andra på Malaco t ex Shirley Brown, Johnnie Taylor, ZZ Hill, Latimore, 
Dorothy Moore, Little Milton, James Peterson (Lucky P:s far), Mel Waiters…



King school of players. The Memphis musician mixes old and new stuff, modern urban electric blues, and old-time r&b 
and soul vocals. Mostly originals. Funky tunes are followed by deep blues and soulful ballads. Excellent studio 
album.” Själv skulle jag nog säga, att det är mer soul än blues på skivan. 

Vi kommer att få in en gäng nya böcker, bl a Barrelhouse words, recenserad i Jefferson nr 163; Blues Before Sunrise, som 
är många års intervjuer gjorda av Steve Cushing (en gång trummis i Magic Slim & the Teardrops) (”Cushing´s interviews 
are among the best I have ever read”, skriver Barry Lee Pearson); samt BluesSpeak, texter/intervjuer som Afro-
Amerikanen Lincoln T. Beauchamp Jr. (a.k.a. Chicago Beau) publicerade 1989-1995; och det här är ett urval (”the best”). 

Vi har ett par ex kvar av boken The gangster of love: Johnny ”Guitar” Watson – performer, preacher, pimp (160:-). 
Dessutom har vi ett ex var av Watsons CDn Giant (Sequel; urspr. Wilma Records 1978) och Johnny ”Guitar” Watson and the 
Family Clone (Sequel; urspr. Wilma Records 1981) för 100:-/st. Min tanke var att ha skivorna som gratisbonus med varsitt ex 
av boken, men det satte Smokestacks ekonomidirektör P för. Så frikostiga är inte våra budgetramar, löd hans besked. Så 
260:- för bok + en CD. 

”I´m gonna hit ´em like a storm”. Sköna Ms. Jody intervjuad både i nya numren av Juke Blues och Living Blues. 

Helan-Kommunikation har ett bluesnyhetsbrev. Beställes från info@soundcarrier.se. 

Red Hot Rock Magazine (snygg layout; utges i Göteborg) blandar som vanligt rock, blues och annat (ofta sprakande 
fotoreportage från södern). Nr 54 har bl a Robert Cray, Jimi Hendrix och ett ingående snack med Gibsonfabrikens boss. 

En bloggare (journalist) som skriver med entusiasm om bluesupplevelser och annat: www.bodil.nu och klicka på ”Bodils 
blogg”. 

 

Artist          Titel             Nyinkommet sedan förra nyhetsbrevet (100121)               Skivmärke              Artikelnr                Pris 
   BOK Blues, booze & BBQ   (Young; inb. coffe table fotobok) PowerHouse Books 172 350 
   tidskrift Blues&Rhythm: L W Littlefield/The Five Keys/Harmonica Hinds  B&R 246 80 
   tidskrift Blues&Rhythm: Five Keys/The Natchez blues/Brownie McGhee m m  B&R 247 80 
   tidskrift In The Basement: Roy Roberts/Paulette Reaves/Stylistics/Eddie Bo m m  ITB 57 80 
   tidskrift Jefferson: Jimmy Johnson/Gary Clark, Jr/Boo Boo Davis/W Mitchell/Bobby Bland 80 m m J 163 75 
   tidskrift Living Blues: J Primer/Marquise Knox/Ms. Jody/MCM Records  LB 205 80 
   tidskrift/Norge BluesNews: Hungry John/H Wolf/E Bibb/J Sebastian/Ellis Hooks m m  BN 63 80 
 Afrika/Nigeria Nigeria special! Vol.2: Modern highlife, juju, Afro sounds & Afro blues Soundway SNDWCD 20 205 
 Afrika/Sydamerika 2-CD: World Circuit presents...  (20-årsjubileum m. Farka/Buena Vista Social…)  World Circuit WCD 076 215 
 Afrika/Östafrika Imagine Africa   (ca 2004-09; Kenya och Tanzania) Kirkelig Kulterverksted FXCD 353 198 
 blandad musik Bert Berns story Vol.2  (G Mimms/Roy C/Van Morrison/McCoys m fl) Ace CDCHD 1251 195 
 country A girl named Johnny Cash and other tribute songs  (Jane Morgan/Merle Haggard…)  Bear Family BCD 15945 190 
 country blues Things about comin´ my way: A tribute to the music of The Mississippi Sheiks Black Hen BHMCD 55 210 
 funk Further adventures of funk soul      (L Hutson/Baby Huey/Maceo Parker…) Metro METRCD 080 95 
 gospel 3-CD: The Pitch/Gusman Records story      (grym söderngospel!!) Big Legal Mess BLM 0224 160 
 gospel The gospel sound  (bästa fr Columbias 2 st 2-LPn 1971) Shout! SHOUT 62 198 
 juke joint blues 2-CD: Juke joint blues Vol.2   (Papa Lightfoot/Big Chenier/Hot Rod Happy…)  JSP JSP 4213 150 
 munspel Chicago Blues Harmonica Project   (Ch Love/Harmonica Hinds/Jeff Taylor m fl) Severn CD 0046 210 
 nordisk blues Blue midnight: Last Buzz 30 years Vol.2    (en del outgivet) Last Buzz BUZZ 8051 175 
 R&B Pepper-hot baby: Super-tough 50´s female jivers     (22 trax) Spin-It SPIN 01 198 
 rockblues Where blues meets rock VIII     (R Ford/J Norum/S McKeon/Gov´t Mule…) Provogue PRD 72562 135 
 soul It´s a southern soul thing Vol.2    (Minnie E/Alder Ray/Dicky Williams…) Black Cats BCCD 121 198 
 soul Westbound Detroit northern soul    (D LaSalle/Jill Scott/Funkadelic m fl) Kent CDKEND 332 195 
 soul m m 2-CD: The complete Goldwax singles Vol.3 1967-70     (56 låtar) Ace CDCH2 1248 260 
Abel Bill One-Man-Band     (rec. Jefferson 156; MÅNADENS SKIVA) Abel BA 2007 120 
af Ugglas Peder Peder af Ugglas      (instrumentalskiva; 4 av 5 i DN) Rootsy ROOTSY 028 205 
Bailey Ray Resurrection     (mycket kräm i gitarren; svart lirare fr Los Angeles) Tondef TON 201001 210 
Bass Jewel/Dorothy Moore     Malaco soul sisters: Jewel Bass and Dorothy Moore    (rare & unissued) Soulscape SSCD 7021 205 
Bess, Big Jeff Tennessee home brew  (country radio-personlighet 50´s; 32 låtar) Bear Family BCD 16941 205 
Bibb Eric Booker´s guitar  (Eric tar avstamp hos Bukka White och gör egen musik av det) Telarc TEL 31756 205 
Big Gilson Blues classics live!     (brasiliansk gitarrist live i USA) Blues Boulevard 250261 220 
Blige Mary J Stronger with each tear       (4 av 5 av Gradvall i DI Weekend) Geffen 060252725654 205 
Bo Diddley 2-CD: Hey! Bo Diddley      (två första LPna + 8 bonustrax) Not Now Music NOT2CD 327 75 
Buchana OB It´s my time      (OB´s sjunde CD på Ecko!) Ecko ECD 1119 175 
Burke Solomon DVD: Live   (ca 2008) Immortal IMM 940195 240 
Carr´s Delta Jukes, Sam     Live in Europe     (Lucerne BF 2000. Dave Riley/John Weston vocals) Super Bird     SBIRD 0005CD 215 
Charles Ray The ABC of Ray Charles  c   (26 blues/R&B fr ABC-katalogen) Grand Town GTW 037 195 
Cole & His Trio, Nat King     4-CD: Radio transcriptions      (jazz; tidiga radioinsp. Bra ljud) JSP JSP 963 240 
Collins Albert Alive and cool       ("The master" live 1958 i Houston) ITM ITM 690003 145 
Controllers, The If tomorrow never comes: The classic Juana recordings (1975-1981) Soulscape SSCD 7022 205 
Cooke Sam 3-CD: The Keen Records story      (4 LPn + 7 bonustrax) Not Now Music NOT3CD 037 125 
Cornlickers, The Mississippi       (juke joint-röj med slide etc) Little Dog DOG 2005 100 
Curran Nick Reform school girl     (C. återupplivar Little Richard! Vild r´n´r) Eclecto Groove EGRCD 509 220 
Davis Miles 2-CD: Kind of blue     (LPn + Somethin´ else + Ascenseur pour l´echafaud) Not Now Music NOT2CD 335 75 
Davis Miles 2-CD: Milestones     (LPn + Blue moods + The musings of Miles Davis) Not Now Music NOT2CD 339 75 
Donley Jimmy The shape you left me in     (pop, swamp pop/country/r´n´r) Bear Family BCD 16534 190 
Edwards Jimmy Love bug crawl       (rockabilly 1957-60) Bear Family BCD 16621 190 
Fame Georgie Mod classics 1964-66     (R&B backad av The Blue Flames) BGP CDBGPD 206 205 
Gospel Miracles, The Hold out      (Memphiskvartett med komp kbds/gtr/bg/dr) Ecko ECD 8005 175 
Guitar Shorty Bare knuckle     (Shorty sluggar vidare med sin gitarr o. sång) Alligator ALCD 4934 205 
Haddix, Travis "Moonchild"      If I´m one, you´re one too     (ny fin CD från Sverigevännen) Benevolent Blues BEN 2 145 
Harmon Zac From the root      (lovprisat stjärnskott; skriver låtar i brett register) NorthernBlues NBM 0052 215 
Harris Corey blu.black     (reggaebetonad "smältdegelmusik") Telarc TEL 31795 205 
Healey Jeff & The Jazz Wizards      DVD: Beautiful nois      (insp. av kanadensiska TVn) MVD MVD 4950D 220 
Holiday Billie DVD: Lady Day: The many faces of...      (59 min.; remastered) EuroArts 2057098 230 
Hollywood Blue Flames+Hollywood Fats    2-CD: Deep in America (HBF är nyinsp.; H Fats är live 1979-80)   Delta Groove DGPCD 136 225 
Holmes Brothers, The Feed my soul       (hyllad. 1:a direkt på Billboards blueslista) Alligator ALCD 4933 210 
Homemade Jamz Blues Band, The    The Homemade Jamz Blues Band     (ny fr Mississippikidsen) NorthernBlues NBM 0055 150 
Homesick James Blues on the South Side     (Prestige-LPn i digipack-nyutgåva) Concord 06025 272295-1 105 



Honey Cone, The 2-CD: Take me with you/Soulful tapestry/Sweet replies/Love, peace & soul Edsel EDSD 2051 220 
Hughes Jimmy Why not tonight!: The Fame recordings Vol.2 Kent CDKEND 331 195 
Hunter, Long John Looking for a party    (prod. av Dennis Walker) Blues Express BTBE 8 205 
James Jesse Get in touch with me!      ("Mr. I Can Do Bad By Myself" med ny fin CD) Gunsmoke 792058 210 
Jivin´ Gene It´s never too late    (comeback album av swamp pop-legend) Jin JIN 9092 115 
Johnson Lou Incomparable soul vocalist: Big Top recordings     (60-tal) Kent CDKEND 333 195 
Keb Mo´ Live & Mo´     (blandat live och studio) Yolabelle International YB 10901 215 
King B.B. 2-CD+DVD: Anthology 1962-1988     (DVDn många gästartister -93) MCA 06007 532 125-6 325 
Kittrell Christine Call her name: the complete recordings 1951-65     (31 låtar) Bear Family BCD 16942 190 
Lee Bryan My lady don´t love my lady     (duktig gitarrist i New Orleans) Justin Time JUST 237 2 198 
Lee Laura 2-CD: Women´s love rights/I can´t make it alone/Two sides of… Edsel EDSD 2050 220 
Lewis Smiley Smiley rocks     (36 låtar!) Bear Family BCD 16676 205 
Little Bob & the Lollipops    I got loaded       (nyrelease; insp 1963-69. Swamp pop-soul) Jin LL 1024 110 
Little Richard Here´s Little Richard Vol.1     (original-LPn digitaliserad) Ace CDCHM 128 145 
Little Richard Little Richard Vol.2      (original-LPn digitaliserad; 12 låtar) Ace CDCHM 131 145 
Little Richard The fabulous Little Richard      (original-LPn fr -59 digitaliserad) Ace CDCHM 133 145 
Mainer J.E. 4-CD: Classic sides 1937-1941      (box nr 2 med Mainer) JSP JSP 77124 240 
Mama Rosin Black Robert     (bra down home cajun fr Schweitz!!) Gutfeeling GF 020 225 
Manuel Jr.,  Lil´ Abe Swire from Grand Chenier     (cajun med humoristisk touch) Jin JIN 9093 115 
McKeon Scott Trouble     (ny fr engelske stjärnskottet) Provogue PRD 72132 210 
Montoya Coco I want it all back     (prod. Keb´ Mo´ o. Jeff Paris) Ruf RUF 1153 215 
Naquin Kevin & the Ossun Playboys    Call it what you want      (lysande rec. Juke Blues nr 68) Swallow SW 6208 115 
Peckman Robert Right where I want to be     (blue-eyed soul fr Pittsburgh) Bonedog BDRCD 36 115 
Peebles Ann If this is heaven     (LPn fr 1978 i reproduktion; prod. Willie Mitchell) Hi/Fat Possum FPH 1176-2 130 
Pontén Ulrika When you smile     (visfolkjazz; Eric Bibb prod/musiker/komp.) Ulrika Pontén Music UP 001 175 
Ray Donnie It´s BYOB      (Donnies sjätte på Ecko) Ecko ECD 1120 175 
Rocket 88 & The Rockettes    One-footed cockroach stomp (10-årsjubileum m. CD nr 2 fr Bodenbandet)   Rocket RR-CD 02 160 
Rush Otis I can´t quit the blues     (Cobra/Chess + 5 live fr ca 1957) Blues Boulevard 250257 220 
Scott-Heron Gil I´m here now    (bluesinslag i urstark comeback av urrapparen) XL Recordings XLCD 471 190 
Slowman I´m back     (Svante Törngrens uppföljare till "The best of...") Slow SLOWCD 03 130 
Smith George "Harmonica"     Blowing the blues     (Sotoplay/Lapel/Carolyn/J&M-singlar!) El Segundo ESR 98001 198 
Smith Jimmy DVD: Live in ´69     (i Paris; McFadden g, Ch Crosby dr; 90 min.) Jazz Icons 2.119018 195 
Soul Children, The Finders keepers/Where is your woman tonight     (Epic-LPn 1976/77) Shout! SHOUT 61 198 
Super Chikan Chikadelic   (Miss.musiker insp. i Norge; MÅNADENS SKIVA) Bluestown BTR 1022 135 
Thomas Irma The soul queen of New Orleans: 50th anniversary celebration Rounder ROU 2214 215 
Thomas Little Al & The Deep Down Blues Band    Not my warden     (South Side Chicago-veteran) Blues Boulevard 250259 220 
Turnpikes, The Don´t mess with the band     (country/rock´n´roll) Plugged TUR 004 140 
Vaughan Stevie Ray & Double Trouble    DVD: Live at The El Mocambo     (1991; 63 min.) Sony 88697637369 135 
Waters Muddy Baby please don´t go      (repris av live 1976 i Warszawa) ITM ITM 960006 145 
Williams Lee "Shot" I´m the man for the job CDS CDC 1025 145 
Willis Chuck 3-CD: The complete Chuck Willis 1951-1957 JSP JSP 2303 175 
 
Artist Titel               ”Nygammalt” (äldre artiklar inkomna igen) Skivmärke              Artikelnr                Pris 
 munspel Rockin´ harmonica blues men: Kid Thomas/Jerry McCain Wolf WBJ 018 145 
 piano Blues piano orgy    (Sykes/Sunnyland/Little Brother/Spann/Curtis Jones) Delmark DE 626 120 
 R&B T-Bird party!      (extremt obskyr R&B 1957-61) Lido RB 5263 180 
Babs Alice Early recordings 1939-1949      (18 låtar) Vax VAX CD 1000 175 
Bland Bobby Greatest hits vol.2: The ABC Dunhill/MCA recordings    (16 trax) MCA MCAD 11809 190 
Carroll Karen Talk to the hand      (Chicagosångerska i lite bredare stil) Delmark DE 707 135 
Collins Albert Frostbite      (fr 1980) Alligator ALCD 4719 135 
Doctor Ross The harmonica boss    (All Music Guide 4½ av 5. Se rec hemsidan) Fortune FS 3011 205 
Eaglin Snooks That´s all right      (f d Bluesville-LP insp. 1961; 38 min.) OBC CD 568 195 
Fjellis (2-CD) Fjellis - Till och från en blå man     (Sven Z/Louise/Peps m fl + Fjellis själv)   Playground PGMCD 3 125 
Fulson Lowell Think twice before you speak     (insp. i England 1984) JSP JSP 5103 125 
Hawkins Screamin´ Jay At home with... plus      (orig.LPn + 13 bonustrax + booklet) Acadia ACA 8116 195 
Hopkins Lightnin´ Lightnin´ and the blues: The Herald sessions   (+ 4 bonus; anses vara hans bästa LP!!)   Buddah CD 99782 190 
Howlin´ Wolf & the Wolf Gang    Live at Joe´s Place     (m. Sumlin, E Shaw, Detroit Jr, S.P. Leary) Wolf 120100 145 
McCain Jerry The jig´s up      (50´s på Trumpet/OKeh/Rex/Excello) Blizzard JMC 2111 205 
McTell, Blind Willie Complete Library of Congrss recordings 1940 Document BDCD 6001 100 
Pettis, Alabama Jr. Nora Lee     (Pettis 7 vo, Primer 2 vo, Magic Slim 1 vo) Wolf 120850 145 
Wheatstraw Peetie The Devil´s Son-In-Law 1931-41 Wolf BOB 8 145 
Williams Hank 3-CD: The unreleased recordings (vol.1)      40-sidig booklet Time Life 1058324602 275 
 
 
http://bodilsjostrom.blogspot.com/ 
 

tisdag 2 mars 2010 

Lönelycka  

Jag lever fortfarande i det där att när man fått lön kan man unna sig något extra. Jag går till Smokestackblues, letar efter skiva med 
Guy King. Han har den. Så ber jag om två tips för att utöka skivsamlingen därhemma och blir med två artister till: Luther Allison 
och Travis "Moonchild" Haddix. 
         
Gör samma sak på Papercut. Letar efter filmen Badlands med Sissi Spacek och Martin Sheen, han har den. Så ber jag om tips för 
att utöka filmbiblioteket. Jag vill ha det karga USA, roadmovies allra helst och kommer hem med The Straight Story (Lynch), 
Two-Lane Blacktop och The Passenger. 
        
 Nu sitter jag här och tummar på fodralen. Funderar på vad jag ska se först. Lyssna på. 
         
Vilken lyx. 



                                                                                      

 
  Alltid beredd ifall han får ett tips; handklovar och två 
revolvrar i bältet. Foto: Hans Ekestang.   
 
 
 
 

 

CD/DVD/bok-REA Smokestack Blues uppdaterad  20/3 2010 

(endast en eller ett fåtal av varje titel, så ange gärna reserver vid beställning) 

Artist Titel Skivmärke Pris
 78 Quarterly # 11 tidskrift 20 
 Living Blues #168, 169, 173, 175, 177, 178, 185,186, 187, 

190, 191, 197 
Tidskrift 40/st 

 Blues Revue # 93, 94, 95 Tidskrift 30/st 
 Blues News (norsk) # 53, 54, 59 Tidskrift 40/st 
 Juke Blues # 56, 58, 59,  Tidskrift 40/st 
 Jefferson:  många äldre nr Tidskrift 20-40/st 

Väggkalender 2010 + CD Calendar 2010 + prewar CD  Blues Images 120 
Förf. Zora Neal Hurston Dust Tracks on a Road Beg BOK 40 
Förf. Deacon Jones 40 years with the blues legends     (2004) BOK    inb. ill. 120 
Ed. James Fraher The blues is a feeling: Photographs & interviews BOK     inb. ill.  295 
Förf. Tony Douglas Jackie Wilson: Lonely teardrops BOK     120 
VA: Knut Reiersrud, Tiger City Jukes… All That Blues From Norway Jefferson 95 
VA: Arthur Crudup, Sonny Terry m.fl. My Babe. Document Shortcuts Vol. 3 Document 75 
VA: E Floyd/P Sledge/J Knight/Mavis… A stack of soul Immortal                  DVD 100 
VA: D Warwick/B Withers/Rufus T m fl That´s soul       ca 47 min. Immortal                   DVD 80 
VA: V Busk/Kristin B/B Berge/KO Greg… Blue Mood 1996-2004 Blue Mood                2-CD       120 
VA: J Booker/ Wolfman W/JR Morton… A celebration of N.O. music to benefit MusiCares…  Rounder 95 
VA: TJ White/B Bramlett/E Hinton… Country got soul Vol.2 Casual 100 
VA: Roy Brown/J Wayne/E M Morse… DJ at´s crazy record hop presents Vol.1   (R&B/r´n´r/blues) El Toro 90 
VA: Guitar Crusher/Premiers/Bunker Hill… Lookey dookey/Talking trash Rhythm & Blooz 95 
VA: J Lindberg Trio/Miss T-Bones m fl Rockin´ rhythms Vol.3 from Enviken Records 1997-2007 Enviken 70 
VA: Mahalia J/O´Neal Twins m fl Say Amen, somebody: music from the film  (soundtrack) Ryko 90 
VA: M Bass/Stovall Sisters/Marion W… Soul gospel Vol.2 Soul Jazz 100 
VA: Aretha F/Brook B/King Floyd… That´s soul Vol.2 Atlantic 60 
VA: Sister Sledge/Spinners/H Mann… That´s soul Vol.6 Atlantic 60 
VA: Fatback Band/Archie Bell/Passion… The wants list 3: 17 classic, soulful rare grooves Soul Brother 90 
Allison, Bernard Energized: Live in Europé Ruf                           DVD       100 

Till sist ett sistaminuten-tips. Det handlar inte om en musiker, 
men väl om sonen till en välkänd sådan. Melvin Burnside, 
vars far var den siste(?) old school Mississippibluesmusikern 
av någon dignitet, R.L. Burnside.  
 Melvin är äldste sonen i en stor barnaskara (där jag 
förresten såg R.L. Burnside Jr. vid ett gig i Mississippi förra 
året – en karbonkopia av sin far). Tillsammans med fru Callie 
driver Melvin på sin fritid Callie & Burnside´s Bar & Grill, en 
tvättäkta juke joint mitt inne i Memphis. Den lilla färggrannt 
målade byggnaden ligger längst in på en liten bakgata med 
adress 1343 Walker Avenue.  
 Jag hittade baren 2008 i Steve Cheseboroughs 
Mississippiguidebok Blues traveling, åkte dit och visade fotot 
på R.L. i Erik Lindahls bok. Jag och min resekamrat Peter 
tillbringade ett par tidiga kvällar med mat, öl. southern 
soul/blues, glam och stoj. Året efter var jag och Thomas och 
Anne Grahn på en kortare visit och i år Hans Ekestang och 
jag. Det var i februari och värsta snöovädret Memphis upplevt 
på år och dag och helt folktomt denna fredag. Hasse och jag 
tillbringade någon timme med Melvin och Callie, och Melvin 
berättade lite om sitt ordinarie jobb som ”recovery agent”. I 35 
år har Melvin jobbat med att leta rätt på och återföra till 
domstol personer frigivna mot borgen, som inte inställt sig till 
rätten i laga tid, eller smitit från sin anmälningsplikt. Melvin 
visade upp sitt leg från Tennessee Association of Professional 
Bail Agents – och sina puffror, som han alltid bär på sig. Dessa
agents jobbar alltid i par; en går in och en täcker baksidan av 
byggnaden. Just innan vi ska gå, anländer faktiskt Melvins 
partner Carlton Daughty med fru. Carlton är även Marshall och 
auktoriserad bodyguard.  
 Och varför ”sistaminuten-tips”? Jo, Melvin börjar bli till 
åren och det är mycket jobb med att driva baren med sena 
nätter och stort ansvar. Han har ca ett år kvar på sitt 
leasingkontrakt för lokalen och när det löper ut, avser han inte 
att förnya det. Så ska du till Memphis och vill uppleva lite down 
home Afro-Amerikansk kultur, så passa på! Ta några bärs, 
käka en hamburgare eller catfish sandwich (pigear sandwich 
är mer intressant än god) och lyssna på Willie Clayton, Shirley 
Brown, Sir Charles Jones etc. Man kan hoppas på att någon 
entreprenör kommer att fortsätta driva baren. 
 En lite kul grej. Hasse Ekestang och jag hade ju varit i 
Tunica två dagar innan på Bobby Blands 80-årsfirande. Det 
visade sig att Melvin och Callie också varit där. 



Backslide Cats Only Good… Bluehall 60 
Bailey J.R. Just me ´n you Soul Brother 70 
Blue Magic Magic fantasy           (fr Danmark; 2004) Last Buzz 30 
Blues Basement Blue Tales Arctic 50 
Bob´s Your Uncle Spilling over Gason 75 
Bramhall, Doyle Is it news Yep Roc 95 
Brown, James Live at Montreux 1981 Eagle Vision      DVD+CD 100 
Brozman, Bob Devil´s slide Rounder 95 
Cook, Al The Barrelhouse Man Wolf 70 
Devil In A Woodpile In your lonesome town Bloodshot 40 
Dion The road I´m on: A retrospective SPV Yellow              2-CD 110 
Dixon, Floyd Fine! Fine! Thing! (insp 2005; Candye Kane backing vo 2 nr) HighJohn 60 
Eagle Ridin’ Papas Hokum Tiger 80 
Egan, David (N.O.-pianist + div vokalister You don´t know my mind        (Lil Buck Senegal gtr) Out Of The Best 90 
Fahey, John Railroad 1 Takoma 80 
G2 Bluegrass Band Where The Tall Grass Grows Cosmos 50 
Gin Brothers Live At Nalen Gin Brothers 70 
Gordon, Robert Rock billy boogie: The RCA years Acadia                     2-CD 120 
Green, Peter Supernatural Snapper                  2-CD 120 
Gumbo Everyday sensation Last Buzz 80 
Haddix, Travis ”Moonchild” Mean old yesterday Wann-Sonn 80 
Hansen Band, MC Bogrough Junction Bougrough 40 
Harding, John Wesley It Happened One Night/It Never Happned At All (omslaget fuktskadat) Appleseed                2-CD 50 
Helander, Dr.  Freedom Music Rootman 75 
Helander, Dr. The first fifty years                                vinyl-EP   4 låtar    Rootman Music   40 
Holmqvist, Andreas Ljus på vattnet Jazz för solopiano        CD-R Andreas Holmqvist 60 
Holmstrom, Rick Late in the night M.C. 100 
Hunter, James People Gonna Talk Go Rounder 90 
Jacobs-Strain, David Ocean or a Teardrop Northern Blues 75 
James, Leela A Change is Gonna Come Warner 80 
Jones, Speedo „Harmonica“ Night train to Stockholm Integrity 70 
Jones, Speedo´s Billy Rose Band Scrapin´ the wall Integrity 70 
Long, Bob & Keith Miller I wonder to myself BL Music 70 
Loomis, Hamilton Ain´t just temporary Blind Pig 90 
Lyytinen, Erja & Davide Floreno It´s a blessing Bluelight 80 
Mayall, John Live from Austin, Texas  (Austin City Limits) New West              DVD 90 
Melrose, Kansas City Frank Bluesiana Delmark 75 
Mighty Hannibal, The Hannibalism! Norton 90 
Mingus, Eric     (Charles Mingus´ son) Healin´ howl Intuition 90 
Mississippi Mass Choir Not my might, nor by power Malaco 75 
Mitchell, Phillip Pick Hit Of The Week Grapevine 95 
Mohawk, Essra You´re not alone Evidence 40 
Mooney, John All I want Blind Pig 90 
Nathan & the Zydeco Cha Cha Chas Hang it high, hang it low Rounder 90 
Noden, Eric The original Diving Duck 80 
Odyssey the Band (= Blood Ulmer + 2) Back in time Pi 100 
OK Star Orchestra Cobra Sessions: första upplagan Dreamboat 50 
Peps Blodsband Äntligen! Gazell 95 
Popovic, Ana Ana! Ruf/Inakustik            DVD 100 
Price, Billy & his band East End Avenue Bonedog 80 
Ricci & New Blood, Jason Rocket number 9 Eclecto Groove 100 
Rivet, Leadfoot Greyboy blues Voodoo 80 
Rocket 88 Tulane Avenue         (fr 2003; norrländskt band) Rocket 88 30 
Savoy Brown Lion’s Share/Jack The Toad (2 CD) Beat Goes On 150 
Seck, Dieneba The Truth Sterns Music 75 
Sister Sledge The definitive groove collection Rhino                       2-CD 95 
Slowburn     (fr Göteborg) Bring it on Last Buzz 80 
Spoonful of Blues Chasing that devil´s music Bluestown 90 
Sueref, Little George & the Blues Stars Feat. Lazy Lester & Jimmy Thomas Pussycat 95 
Tangle Eye Alan Lomax’s Southern Journey Remixed Zoe 90 
Tucker, Johnny Why You Lookin’ At Me? High John 80 
Walley, Denny Spare Parts.  Zappa Slide Guitarist Ultimate Audio Ent. 89 
Warren, Day Country blue Last Buzz 80 
Watkins, J.T. Why not tonight girl          (bra blues/soul fr Jackson, MS) Arrow Heart 75 
Wayne, Bobby Soul station Bonedog 75 
Wikström, Rolf Live 2005 Black Light              2-CD 100 
Willilams, Jody You left me in the dark Evidence 100 
Wirtz, The Reverend Billy C. Sermon from Bethlehem         (bluespianist/komiker) Blind Pig                 DVD 80 
Yonder   (fr Stockholm) Yonder                (Lira “gillar!”: “Americana-min-inte-bara”) Rootsy 90 
Young Guns Blues Band, The Blue Tango Scana 60 
Young Guns Blues Band, The Happy Go Lucky Scana 60 
Young James Long You ain´t know the man Southern           mini-CD 60 
Ågren, Jimmy Get This Into Your Head Ultimate Audio Ent. 89 
Ågren, Jimmy Glass Finger Ghost  (feat. Freddie Wadling, Mats & Morgan) Ultimate Audio Ent. 89 

 
 


